
«День Знаний» 

Сценарий праздничного досуга в средней группе «Солнышко»   

 

Цель: создание весёлого радостного праздничного настроения у детей, создание 

благоприятного климата в группе. 

Задачи: 

 развитие творческих способностей; 

 расширение представлений о празднике «День знаний»; 

 обучение действовать в команде; 

 укреплять дружеские отношения. 

 
Оборудование: ноутбук, проектор, аудио запясь  И.Пономарёвой «Детский 

сад», видеотека: И.Пономарёвой «Детский сад» «Зарядка с принцессой», «У 

жирафа пятна, пятнышки везде», «Песенка про геометрические фигуры»,   

«Считаем с Полой. «Пропавшие кексы», музыкальная сказка «Репка», танец 

Лёлик и Барбарики «У друзей нет выходных». 

 

Ход мероприятия 

 
Под музыку дети заходят в группу и рассаживаются на стульчики. 

Ведущий: Вот мы и собрались сегодня в нашей группе. Какие вы большие, 

выросли за лето! 

Ребята, сегодня у нас праздник в детском садике. Мы отмечаем «День 

знаний». Этот праздник мы всегда отмечаем в первый день осени – 

1сентября. 

 Есть у нас немало славных, 

Разных дней в календаре, 

Но один есть — самый главный, 

Самый первый в сентябре! 

По одной простой примете, 

Узнаём мы этот день:ама 14 

По идущим в школу детям, 

Городов и деревень. 

 
Ведущий. Ребята, вы стали на год взрослее. И теперь вы будете ходить в 

среднюю группу. А как называется наша группа? (Солнышко)  

Вы знаете, кто с вами будет заниматься, играть, водить вас на интересные 

полезные занятия? (воспитатели). 

Чем же вы будете заниматься в детском саду? 

Детки в садике живут, 

Здесь играют и поют. 

Здесь друзей себе находят, 

На прогулку с ними ходят. 

Вместе спорят и играют, 

Незаметно подрастают. 

Детский сад - второй наш дом: 

Как тепло, уютно в нём. 
 



Что вы делаете по утрам в саду? (Зарядку). Давайте мы с вами сделаем зарядку – 

разминку. (Зарядка с Царевной - видео) 
 

Ведущий. Молодцы! И вправду подросли. Ребята, а с чем вы больше всего 

любите играть в детском саду? (С игрушками). 

Сейчас я вам сейчас загадаю загадки про игрушки. 

- Не летает, но жужжит, 

Жук по улице бежит. 

И горят в глазах жука, 

Два блестящих огонька. (Машина). 
 

- Длинное ухо 

Комочек пуха. 

Прыгает ловко 

Любит морковку! (заяц). 

Ведущий. Дети очень любят играть и у каждого ребёнка есть свои любимые 

игрушки. Кто хочет рассказать про свою любимую игрушку? (рассказы 2-3 

детей) 

 

Дети встают в круг. «У жирафа пятна, пятнышки везде». 
 

Ведущий. Игра: «Доскажи словечко». 
Солнце светит очень ярко, 

Бегемоту стало …. (жарко). 
 

Лежебока рыжий кот 

Отлежал себе …. (живот). 
 

Вяжет мама длинный шарф, 

Потому что сын…. (жираф). 
 

Подготовлен самолет, 

Он отправится …… (в полет). 
 

Здесь хорошее местечко 

Протекает мимо… (речка). 
 

Сшил себе котёнок тапки 

Чтоб зимой не мерзли … (лапки). 
 

Ведущий. Все правильно!!! Молодцы! Справились и с этим заданием! А ещё мы 

будем изучать геометрические формы и фигуры, ведь они нас везде окружают! 

Мы встречаем их везде – 

На земле и на воде, 

В небесах и под землёй. 

Нам они нужны с тобой! 

Будем их мы называть, 

В окружении искать. 

Треугольник, круг, квадрат, 

Тем фигурам каждый рад. 

Различать их с вами сможем. 

Мы без них никак не можем! 



 (Игра «Назови, какой формы предмет?») 
Ведущий. А теперь мы все дружно станцуем весёлый танец «Геометрия»! 

(Музыкальный видео-клип «Песенка про геометрические фигуры»)   
 

Ведущий.  Молодцы! Справились и с этим заданием! Ребята, а как мы сможем 

догадаться, что нам пора утром просыпаться, идти в детский сад, заниматься, 

кушать? Как мы узнаем, сколько детей в нашей группе, сколько тарелок, кружек 

нужно поставить на стол? Кто нам в этом помогает? Конечно же это цифры!  

Нам придётся постараться,  

Чтобы в цифрах разобраться. 

Будем цифры изучать, 

А потом начнём считать. 

Десять цифр – основных, 

Они важнее остальных. 

Составлять из них любую, 

Даже самую большую! 

Уметь считать очень важно! Мы уже умеем считать до пяти, а кто-то умеет 

считать до 10! Давайте поможем девочке Поло сосчитать кексы! (Видио 

«Считаем с Полой. «Пропавшие кексы»)  

 

Ведущий. Все правильно!!! А кто из вас любит волшебство! Где чаще всего 

встречается оно? Конечно же, в сказках, которые мы очень любим! Какие вы 

знаете сказки? (ответы детей). (Музыкальная сказка «Репка») 

 

Ведущий. Ребята, у кого есть друзья? Конечно у всех! Ведь без друзей жить 

невозможно! Друг всегда поможет, с ним веселее играть в игры и узнавать что-

то новое! Выберите глазами себе друга и пригласите его на танец. (Танец 

Лёлик и Барбарики «У друзей нет выходных») 

 
Ведущий. Ребята, какой сегодня праздник? Правильно «День знаний»!  

Сегодня праздник наш – 

День знаний! 

Стремитесь ребята, 

В науку добра! 

В добрый путь, 

Славный путь, детвора! 

В добрый путь, за знаниями!  

 

 

 
 
 

 


